

一声慰问寒冬暖 声声祝福热心坎

阅读提示

岁末年初,为了更好地践行“三服务”,秉承尊老敬老的传统美德,我市各地的多个部门和基层组织纷纷开展了新春慰问活动。每到一个地方,不管是困难老党员还是困难老人,各个党组织送上的慰问,不仅让老人们收获了关心和礼物,更收获了温暖和笑声!

慰问困难老党员 他们8年去了15次

□ 记者 麻凯程

本报讯 “大爷,我们又来看您了,您老身体可还好呀?”

“太谢谢你们了,每年都来看我!”昨天下午,在莲都区碧湖镇联济村的老党员兰贤宝老人的家里,当熟悉的身影再次出现时,可把老人乐坏了。

据了解,自2011年开始的8年来,这已经是丽水日报社第五党支部第15次到老人家开展走访慰问老党员活动。为了践行“三服务”,秉承老传统,昨天下午,丽水日报社第五党支部党员和康宝莱(中国)保健品有限公司工作人员一行先后到碧湖镇联济村、丽水经济技术开发区,开展走访慰问老党员主题党日活动,了解老党员的生活、身体状况,并给他们送去了被褥、食用油等慰问品和声声祝福。

在老党员兰贤宝的家中,老人和慰问人员一一握手,93岁高龄的他虽已经听不太清,但他的感激之情却溢于言表。丽水日报报业传媒集团党委委员、副社长胡建金向老人嘘寒问暖的同时,还关切地拿开菜罩,询问老人家吃的好不好。众人也纷纷叮嘱老人要好好保重身体。

原先也住在联济村的老党员兰树申,因年事已高被子女接到了丽水经济技术开发区一起生活。结束对兰贤宝的慰问后,一行人即刻前往丽水经济技术开发区。

兰树申住在其大儿子兰火荣的家中,看到这么多人来看望自己,正在吃晚饭的老人顿时喜上眉梢,乐呵呵地对众人点头示好。已90多岁高龄的兰树申精神状态非常好,家人也表示他的身子骨挺硬朗的。老人说,每一次慰问,他收到的不仅仅是关心和礼物,还有温暖和笑声!

慰问社区困难老人 他们说以后年年去

□ 记者 胡浩媚 通讯员 赵莹

本报讯 尊老敬老爱老是中华民族的传统美德,新春将至,为了让辖区内的困难老人过一个温暖祥和的新年,1月16日下午,市委政法委政治部主任翁卫芬和天宁社区副书记熊赞等工作人员,走访慰问了辖区内五位困难老人,为他们送去了新年礼物和新年的祝福。

提着大米和食用油,拎着棉被,翁卫芬一行来到水木清华北苑,敲开了92岁高龄的老党员黄淑楠家的大门。

开门的是黄淑楠的女儿,而黄淑楠腿部有残疾,加之年纪大,大多时间只得躺在床上。得知翁卫芬专程前去看望她,黄淑楠立马让女儿将她扶起,靠在床上。

“我平日里总是躺在床上,几乎出不了门,谢谢你们来看我,还带来了这么多礼品,政府一直没有忘记我们这些生活困难的老人家。”见到前来慰问的人,黄淑楠可开心了。

翁卫芬坐在床头,亲切地握着黄淑楠的手叮嘱她:“你一定要好好保重身体,活得长久些,我们以后年年都会来看望你,祝你在新的一年里健康快乐。”

冬日慰问困难户 他们认真倾听细细叮嘱

□ 记者 夏金地 通讯员 徐蓓

本报讯 1月15日下午,莲都区紫金街道万丰社区组织辖区党员和共促共建单位的志愿者,开展“温情社区,冬日慰问”慰问活动。

社区党员与市人民医院万丰院区的志愿者们首先来到社区困难党员叶文祥在和家园小区的家中,给老人送上了新春慰问红包和福字、春联等礼包。

叶文祥中风多年,生活不能自理,全靠妻子照顾。在叶文祥家中,社区党员和志愿者们拉着叶文祥的手说:“叶伯,你最近好吗?我们代表社区来看您了!”80多岁的叶文祥老人看着前来慰问的志愿者,激动得热泪盈眶。

在老人的家里,市人民医院万丰院区的朱佩钦医师和她的同事们还为叶文祥老人检查了身体,提醒他要注意身体。

“我们一家人十分感谢社区党员干部对我们的关心和帮助,我们家老叶虽然身体状况不太好,但是在社区党员干部的帮助下,我们没有失去对生活的信心。”叶文祥的妻子也拉着社区党员的手激动地说。

在慰问完叶文祥老人后,社区的党员和志愿者紧接着又看望慰问了社区的残疾老人刘卫和陈塘亮。每到一处,社区党员和志愿者都亲切地与他们交谈,详细询问他们的身体和家庭状况以及存在的困难,认真倾听他们的诉求,并叮嘱他们要注意防寒,鼓励他们要努力克服各种困难,积极面对人生。

“三服务”深入企业车间“嘘寒问暖”

青田103家规上企业实现精准服务全覆盖

□ 记者 黄俊剑
通讯员 周群凤 金芳芳

本报讯 “今年的开工计划和订单情况怎么样?还有什么问题都跟我们说说。”日前,青田县经信局工作人员戴华森来到浙江多迪斯泰保健器材有限公司,开展“三服务”活动,帮助企业解决难题。

2018年,该公司在青田船寮镇赤岩工业园区拍得一处厂房,在对旧厂房进行改建过程中,由于一些历史原因,在审批方面遇到了困难。走访服务活动中了解到这一情况后,青田县经信局联合县审批中心、发改局一起帮企业解决审批难题,助力企业项目早日落地。从项目备案到拿到施工许可证的过程中,工作人员一直跟踪服务,最终实现该投资

项目开工前审批不超过100天。

“现在我们已经开始搬迁了,准备对缝纫车间、注塑车间、精工车间以及总装车间进行逐步搬迁,预计5月份可以开始小规模生产。”多迪斯泰公司负责人史永健说,正是及时送来的“精准服务”,才没有耽误企业搬迁计划。

自开展“三服务”活动以来,青田经信局工作人员主动走访企业,活跃在温溪、东源、油竹等各工业园区的车间,对企业“嘘寒问暖”,帮助企业排忧解难。截至目前,已累计走访企业1122人次,收集企业发展扩建、技术改造、招工难、原材料价格上涨、资金困难等各类问题268个,涉及企业113家,并进行了分类整理、精准帮扶,实际解决企业问题199个。目前,青田全县103家规上企业已实现精准服务全覆盖。

从“窗口办”变成“上门办” 地名窗口的为民服务好贴心

□ 记者 蓝惊 通讯员 郑皓缤

本报讯 1月14日下午,碧湖镇文一路汤根火等联建户十余人来到市行政审批中心一楼窗口咨询门牌证事宜,因初次申请材料不齐全、地理信息不清楚等问题,无法现场办结。地名窗口办理人员考虑到申请对象距离较远、涉及户数较多、地理信息不清晰等因素,决定现场踏看上门办件。

1月15日,市民政局地名窗口工作人员携带相关申

报材料,对文一路12间房屋进行现场踏看,逐户指导填写受理材料、对申报材料预审及申报人现场签字确认。最后窗口工作人员将现场材料分类并预审核完毕以后,交由群众。并嘱托办事群众委托一人前来市行政服务大厅办理门牌证。面对工作人员热情周到和贴心的服务,办事群众一个劲儿地表示感谢。

对于办事群众来说这是一次难忘的便民服务,对于窗口职工来说,这只是他们日常服务中一个普通片段。

稠州银行开展“与您风雨同‘粥’”主题活动

为大力践行社会主义核心价值观,近日,稠州银行丽水分行辖属18家网点与当地村委、老年活动中心共同策划,同步开展了“稠州与您风雨同‘粥’”活动,用一碗热腾腾的腊八粥,传递稠州银行对广大客户的暖暖祝福。

当天,稠州银行员工熬制好的腊八粥送往市民广场、老年活动中心、社区服务中心、银行营业网点等地点。腊八粥的香气吸引了不少周边居民、老人、上班族及外来务工人员,大家纷纷排队领粥,每个活动地点都排起了长龙,现场其乐融融,充满欢



声笑语。

据统计,此次活动共派送腊八粥2000余碗,为人民群众送粥送温暖的同时,极大提升了稠州银行的社会形象。